

要 闻 简 报

●国家主席习近平22日下午在人民大会堂接受19国新任驻华大使递交国书
●国家主席习近平22日在人民大会堂会见出席2019年“创新经济论坛”外方代表
●国家主席习近平22日在人民大会堂会见美国前国务卿基辛格
●美国总统特朗普21日表示,他将在2020年大选投票前的某个时候公布自己的财务记录 (据新华社)

政务要闻

我市召开迎接国家两部委2019年黑臭水体整治专项督查工作部署会

本报讯(记者赵改玲)11月22日下午,我市在市会议中心召开迎接国家两部委2019年黑臭水体整治专项督查工作部署会,通报城区河道综合整治情况,安排部署迎接国家两部委黑臭水体整治专项督查工作。市委常委、宣传部长官松奇,市人大常委会副主任谢如臣,副市长闫小杏出席会议。会议播放了相关主题宣传片,听取了有关国家两部委黑臭水体整治专项督查工作进展汇报。就做好迎接国家两部委2019年黑臭水体整治专项督查工作,提出具体要求。

财政部河南监管局调研组莅焦调研

本报讯(记者刘婧)11月21日,由财政部河南监管局党组书记、局长宋其超带队的财政部河南监管局调研组一行,在我市召开座谈会,听取城乡居民基本医疗保险基金运行情况,并征求相关意见和建议。市委常委会、副市长汪习武出席座谈会。宋其超说,经过20多年的改革发展,我国医保制度改革取得了巨大成就,基本实现了制度的全覆盖,并逐步建立多层次医疗保障体系,城乡居民疾病医疗的后顾之忧大幅减轻。但我们看到当前还存在一些问题,制约着医疗保障制度的成熟。召开此次座谈会,就是要围绕医保基金的运行及管理,广泛听取意见和建议。

我市召开农村人居环境整治暨农村产权制度改革工作现场会

本报讯(记者王颖)11月20日,我市召开农村人居环境整治暨农村产权制度改革工作现场会。副市长武磊出席会议。武磊一行先后到马村区安阳城街道东马村、后岳村,温县温泉街道西南王村,孟州市河雍街道太子村,就污水处理设施建设、厕所改造、农村产权制度改革、新型集体经济发展、农村人居环境整治等方面进行实地观摩。现场会上,武磊充分肯定了孟州市、温县、马村区和市生态环境局在农村污水处理、厕所改造、农村产权制度改革等方面取得的成效。他指出,农村人居环境整治和农村产权制度改革等工作事关群众切身利益,是提升群众获得感、幸福感的重要途径。各级有关部门要切实增强紧迫感、责任感,把握关键、突出重点、扎实推进,确保群众满意。武磊强调,改善农村人居环境是我市实现乡村振兴破题开局的突破口,各级有关部门要在全面治理农村生活垃圾、梯次推进农村生活污水治理、强力推进“厕所革命”、持续推进村容村貌提升、扎实做好村庄规划编制工作等方面集中发力,确保长效推进农村人居环境整治工作;要立足村情实际,不断探索推进农村集体产权制度改革有效途径,确保高质量完成任务;要扎实推进高标准农田建设,加快项目进度,科学谋划明年项目工作,足额落实配套资金,配齐配强技术力量,确保按期完成高标准农田建设任务。会上,孟州市、温县、马村区、市生态环境局负责人分别作了交流发言。

我市召开南太行山水林田湖草项目暨违建别墅整治推进会

本报讯(记者詹长松)11月19日下午,我市在市会议中心召开南太行山水林田湖草项目暨违建别墅整治推进会。市财政局、自然资源和规划局、生态环境局等相关单位负责人和各县(市)区分管领导参加会议。副市长闫小杏出席会议并讲话。会上,传达了省、市领导对这两项工作的批示精神,并通报有关情况;各县(市)区及相关部门负责人,汇报了当前山水林田湖草项目暨违建别墅整治工作推进情况、存在的问题,并作了表态发言。闫小杏指出,我市南太行山水林田湖草项目暨违建别墅整治,如果工作推进迟缓、成效不好,无法向我市人民群众交待。这次会议既是一次项目推进会,更是一次凝心聚力、明责攻坚的再动员大会,各级各部门要加强统筹协调,加快解决项目实施中遇到的困难和问题;要进一步查摆问题,改进工作方法,加快推进项目实施;要聚焦目标任务,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,坚决完成今年的各项目标任务。

(上接第一版)在荷宝高速沁阳收费站和晋新高速豫界收费站,戴东昌听取了我省取消高速公路省界站拆除改造进展汇报,了解了收费站人员转岗安置情况及ETC安装情况,要求坚持目标导向,对撤站过程中可能遇到的技术难题、安全问题、社会稳定问题等要做好预案,同时加快推动ETC推广,提高在籍车辆ETC安装率和使用率,高质量完成深化收费公路制度改革、取消高速公路省界收费站的各项工作任务。

李克强对全国安全生产电视电话会议作出重要批示强调

层层压实安全生产责任 切实保障人民群众生命财产安全

新华社北京11月22日电 国务院安委会11月22日召开全国安全生产电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:安全生产,重于泰山。今年年初以来,一些地区和危化品等行业领域事故多发,造成人民群众生命财产重大损失和严重社会影响,教训极其深刻。各地区、各有关部门和单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,牢固树立以人民为中心的发展思想,牢固树立生命至上、安全第一的理念,进一步明确和层层压实每一个行业领

域、每一个生产经营单位、每一个环节的安全生产责任,细化强化安全生产工作,坚决遏制重特大事故发生。要切实抓好在全国开展的危化品安全专项督查,各地要严格自查自纠,全面排查整治安全隐患,确保排查出成效。要切实加强安全基础设施建设,加快推进安全生产治理体系和治理能力现代化。岁末年初临近,要坚决克服麻痹思想,强化应急值守和应急准备,切实保障人民群众生命财产安全。国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤出席会议并讲话,国务委员、国务院安委会副主任王勇主持会议。会议指出,今年年初以来,各地区、

各有关部门和单位认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,实现了事故总量、较大事故、重特大事故“三个继续下降”,部分地区和行业领域安全生产状况进一步好转。同时,必须清醒看到,安全生产形势依然复杂严峻。会议要求,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,按照党的十九届四中全会精神,按照李克强总理重要批示要求,狠抓抓实安全生产工作,强化岁末年初安全防范责任落实,推动安全生产形势持续稳定好转。要深刻吸取江苏响水“3·21”事故教训,全面整治化解危化品

及相关领域系统性安全风险,严格按照化工园区和危化品企业“两个导则”,针对突出重大危险源实施最严格的治理整顿,抓好源头管控,加快推进化工产业升级,强化危险废物监管,完善危险废物由产生到处置的各环节监管体系。要举一反三切实加强安全防范工作,整顿治理风险突出的重点地区,深化煤矿、消防、交通运输、建筑施工、城市燃气、烟花爆竹等重点行业领域安全整治,严厉打击违法违规行为,全力做好应急处置准备工作,完善和落实安全生产制度措施,为全面建成小康社会创造稳定的安全环境。

河南重污染天气差异化管控:七类企业可不停不限

新华社郑州11月22日电(记者牛少杰)记者从河南省政府新闻办获悉,经河南省污染防治攻坚战办研究决定,在重污染天气预警期间,七类工业企业和重点项目,在保证污染物稳定达标排放、污染防治设施齐全并正常运行的前提下可不停产、不限产。

为保障民生、推动行业治理水平整体升级,河南省明确了重污染天气预警期间不停产不限产企业的类别;对重点行业绩效分级企业实施差别化管控措施,对绩效分级A类的企业可不采取管控措施,鼓励企业自主减排;对承担协同处置城市生活垃圾或危险废物等保障任务、涉及居民供暖等保障任务的516家工业企业,在满足保障任务的同时,核定最大允许生产负荷,实施“以热定产”;对战略性和新兴产业企业不实施应急管控;对涉及军工产品和外贸出口的350家企业,在满足产品订单生产任务的同时,核定最大允许生产负荷,实施“以量定产”;对绿色环保引领企业实施应急管控豁免;对绿色发展排行靠前的企业实施应急管控豁免。对重点民生建设工程项目不采取限制性停工措施。

秋冬季是河南省一年中大气污染防治攻坚克难的特殊时期,河南省污染防治攻坚战办强调,在重污染天气应急响应时,要坚持分级管理、差别化管控,坚决反对“一刀切”,严禁“一律关停”“先停再说”等敷衍应对做法。

今年年底生猪存栏有望止降回升 力争明年年底恢复到常年80%左右

新华社北京11月22日电(记者于文静)农业农村部畜牧兽医局局长杨振海22日表示,10月份生猪生产主要指标都出现了积极变化,年底前存栏有望止降回升,市场供应明显增加或将在明年下半年,力争明年年底生猪存栏基本恢复到常年80%左右水平。杨振海是在农业农村部22日举行的发布会上作上述表示的。他介绍,随着扶持生猪生产各项利好政策落实落地,加上市场行情看好,养殖户补

栏养殖积极性明显提升,10月份生猪生产主要指标出现积极变化。全国能繁母猪存栏首次止降回升,环比增长0.6%,这是自去年4月以来环比首次增长;全国出栏5000头以上的规模猪场生猪存栏环比增长0.5%,能繁母猪存栏环比增长4.7%,均已连续两个月环比增长。全国生猪存栏降幅进一步收窄,生猪生产恢复面不断扩大。“从这些积极因素判断,当前全国生猪产能下滑已基本见底,年底前存栏有望止降回升,这也是我们的目标。”杨振海说。

他同时表示,生猪生产有自身的规律和周期,恢复生产需要一个过程。一般来说,母猪补栏从出生到可以配种需要7至8个月时间,能繁母猪怀孕时间接近4个月,育肥猪出栏上市需要6个月时间。他说,对于明年上半年的生猪生产来说,主要取决于今年下半年能繁母猪存栏的数量。目前能繁母猪存栏止降回升,照此趋势发展,在疫情防控持续推进、形势总体稳定的情况下,明年上半年生猪生产将进一步好转。

教师如何使用“戒尺”? 教育部拟明确教师惩戒权

新华社北京11月22日电(记者施雨岑)为保障和规范教师依法履行教育、管理学生的职责,维护师德师风,促进学生全面发展、健康成长,教育部22日对外发布《中小学教师实施教育惩戒规则(征求意见稿)》,提出教育惩戒是教师履行教育教学职责的必要手段和法定职权。征求意见稿提出,实施教育惩戒,应遵循育人为本、合法合规、过罚适当、保障安全的原则。同时,还拟明确一般惩戒、较重惩戒、严重惩戒等具体内容。征求意见稿提出,教师在教育教学管理、实施教育惩戒过程中,不得有以击打、刺扎等方式直接造成身体痛苦的体罚行为,辱骂或者以带有歧视、侮辱的言行贬损等侵犯学生人格尊严的行为等。征求意见稿提出,学校应当依法制定、完善校规校纪,明确教师实施学生管理和教育惩戒的具体情形和规则。学校制定校规校纪,应当广泛征求教职工、学生和家长的意见。校规校纪应当提交家长委员会、教职工代表大会、校长办公会议审议通过实施,并报主管教育部门备案。教育部表示,征求意见稿面向社会公开征求意见,意见反馈截止时间为12月22日。



“美学农业”的春天

农产品。”“这种富硒水果萝卜产量咋样?销路又咋样?”记者问。“今年俺种的3公顷水果萝卜,大约能产22.5万公斤。还没到收获季节,就被高档宾馆和超市订购一空,并卖了个好价钱,脸上洋溢着丰收的喜悦。”张新涛说。“富硒水果萝卜只是俺县用美学理念引领‘美学农业’发展的一个亮点。”陪同采访的修武县政协副主席、县农业农村局局长杨法谊说,我们县培育出来的具有美学、美味、美质、美感的农产品有很多,有金谷园稻田利用生物技术种植的能生吃且生吃还很香的富硒大米;有用“生物菌+药材”培育超级微生物技术生产的

“晒香豆”,磨出来的豆浆又香又甜;有连皮都可以吃的“冰糖晒”西瓜等,都深受消费者的喜爱,不仅提高了市场价格,还增加了农民收入。奶油草莓春节上市时每公斤能卖160元,有机养生谷每公斤售价8元,有机阳玫瑰葡萄每公斤售价54元。杨法谊说:“走,俺再领你们去王屯乡看看哪里生产的富硒水果大葱。”在该乡东黄村南,乡亲们正在收获大葱,修武县聚龙合作社负责人王江涛递给记者一棵大葱说:“这是能生吃的富硒水果大葱,尝尝口感咋样。”记者本以为会很辣,结果口感很爽,香甜可口微微辣,一口浓香。“一年种一季小麦,一季大葱,收入很不错,不算无公害小麦,光这种大葱1公

顷就能生产8万公斤,收入16万多元。”王江涛掰着手指头说。“咱们这一带,生产这种水果大葱的面积有多少?”记者问。王江涛心算了一会说,光聚龙合作社种植面积,就涉及周庄镇、郟封镇、王屯乡3个乡镇40多公顷,今年大约能收入450万元。夕阳西下,记者赶在回家的路上,相信在修武“美学农业”这片热土上,必将迎来一个充满希望的明天。



焦作市关于解决部分退役士兵社会保险问题的公告

为深入贯彻落实好中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于解决部分退役士兵社会保险问题的意见》(以下简称《意见》),根据中共河南省委退役军人事务工作领导小组关于社会保险补缴工作相关精神,请2019年1月21日前以政府安排工作方式退出服役的退役士兵,认真梳理个人2019年1月21日前基本养老和基本医疗保险欠缴、断缴情况,带齐所需材料,于2019年12月31日前提出补缴申请。为全面做好我市部分退役士兵社会保险补缴工作,现将有关事项公告如下:

- 一、适用对象 沁阳市退役军人服务中心 (0391) 5909082 孟州市退役军人服务中心 (0391) 8185521 温县退役军人服务中心 (0391) 6196568 博爱县退役军人服务中心 (0391) 8683447 武陟县退役军人服务中心 (0391) 7292125 修武县退役军人服务中心 (0391) 7188283 解放区退役军人服务中心 (0391) 2111855 山阳区退役军人服务中心 (0391) 2166819
二、适用情形 温县退役军人服务中心 (0391) 6196568 博爱县退役军人服务中心 (0391) 8683447 武陟县退役军人服务中心 (0391) 7292125 修武县退役军人服务中心 (0391) 7188283 解放区退役军人服务中心 (0391) 2111855 山阳区退役军人服务中心 (0391) 2166819
三、时间地点 沁阳市退役军人服务中心 (0391) 5909082 孟州市退役军人服务中心 (0391) 8185521 温县退役军人服务中心 (0391) 6196568 博爱县退役军人服务中心 (0391) 8683447 武陟县退役军人服务中心 (0391) 7292125 修武县退役军人服务中心 (0391) 7188283 解放区退役军人服务中心 (0391) 2111855 山阳区退役军人服务中心 (0391) 2166819
四、所需材料 1.入伍批准书或应征公民入伍政审表等入伍证明材料原件(加盖档案保管单位印章的复印件)。 2.退出现役登记表(加盖档案保管单位印章的复印件)。 3.身份证(查验原件并交复印件)。 4.补缴社会保险个人申请表

- 5.城镇职工企业养老保险在职信息查询单。 6.最低生活保障对象、特困人员,提供低保证、特困证复印件。 7.参加基本医疗保险人员历年缴费明细表。 参保的部分退役士兵,如在多个地区参保的,须提供多地缴费证明或个人账户查询单等缴费记录凭证。未参保的部分退役士兵可书面写明未参保的情况。 焦作市解决部分退役士兵社会保险问题工作专班 2019年11月23日